

# “书画宣传廉政，令人印象深刻”

■记者 黄丽云



今年90岁的郑志生老人，看起  
来身体硬朗，精神矍铄，只见他准备  
好纸墨后，大手一挥，“清正廉明”四  
个大字便跃然纸上。

在他的旁边，张汝锦老先生的行  
书作品“一轮明月，两袖清风”，与“清

正廉明”相得益彰，均寓意“廉政”。

日前，在万松路街心公园里，凤  
山社区开展第十个廉政教育宣传月  
书画展览进社区活动。20多位老干  
部或挥毫创作或细心描绘，以书画展  
的形式宣传廉政文化。

不一会儿，老干部们的身旁已  
经摆放了50多幅书法、绘画作品，  
引得参观的市民交口称赞。

在一幅栩栩如生的梅花图前，  
市民赵小姐正在仔细欣赏：“我刚好  
路过这里，就被这里的书画吸引了，  
这种形式的宣传真不错，既让我们

欣赏了我国的传统文化艺术，也让  
廉政概念深入人心。”

在绘画区域，一头白发却精  
神奕奕的黄若男老人正画着牡丹，  
许多群众围着她，啧啧称奇。许多  
市民忍不住喜爱之情，向现场的作  
者求字求画，“这种宣传方式令人印  
象深刻，我们打算把字画拿回家，裱  
起来。”

“这种宣传方式，感兴趣的人较  
多，如果仅仅是教条式的宣传，市民的  
接受度就会低很多。”郑志生老先  
生说。



**廉政文化进企业**

一身正气冲天地，两袖清风鉴古今……日前，仙降街道“人本杯”廉政书法展在浙江人本鞋业有限公司举行，引来了两三百位书法爱好者前来参观。

据了解，参展作品均来自仙降书法协会，该协会成立于2006年底，已发展会员50多人。（记者 欧苗苗）

百日攻坚 提速提质

## 开发区强势推进高新技术产业园区建设

本报讯（记者 陈成成）百日攻  
坚，提速提质，全力推进高新技术产  
业园区建设。记者近日从经济开发  
区管委会了解到，临近年底，开发  
区工作进入全面冲刺阶段，该区以“双  
百”行动为抓手，集中精干力量，发  
扬“白加黑、5+2”精神，立体施工，  
并行作业，全力推进高新技术产业  
园区建设，预计吹填造地、项目建设  
等工作均可提前完成，力争为今  
年的温州市“互看互学”活动交出一  
份满意答卷。

高新技术产业园区总规划用地  
5878亩，9月份以来，开发区管委会  
提出“百日攻坚，提速提质”的目标，  
坚持多管齐下，强势推进吹填造地、  
工业项目建设、园区配套设施建设等  
工作，各项工作成效显著。连日来，管  
委会努力克服岩源紧缺、开发  
建设环境较差等困难，采取陆路运  
输、石料海运、吹沙造地等措施多管  
齐下，通过调整填方、吹沙价格，增  
加临时系泊点、增加工程技术力量  
等有力措施，全力推进吹填造地工  
程。

程，力争在11月上旬完成全部吹填  
造地任务，实现垦区建设用地全覆  
盖。同时，开发区狠抓项目推进工  
作，高新技术产业园区分3批顺利  
引进工业项目34个。为使进区项目  
尽快开工，管委会通过副科以上领  
导干部挂钩联系、定期联系督查、及  
时约谈督促等措施，推进工业项目  
建设，力争第一、第二批24家进区企  
业在本月底前开工建设，第三批工  
业项目力争年内开工建设。

与此同时，开发区还加紧步伐  
加快园区配套设施建设，努力为入  
区企业的进场施工营造良好环境。  
江南大道、围五路、东二路等道路填  
方工作，将于11月底前完成，形成区  
内“四纵五横”施工道路框架；江  
南大道两侧、沿河等绿化带工程同  
步启动，力争使景观地带早出形象；  
区内的高杆路灯已全部完成安装工  
作，于本月底通电。此外，加快行政  
服务中心、人才公寓、民工房、休闲  
公园等项目前期准备工作，争取明  
年上半年开工。



**开发区河滨公园河道绿化工程通过扩初会审**

本报讯（通讯员 董学毅 李明  
枫）日前，开发区河滨公园河道绿  
化及驳岸工程通过扩初会审。据了解，  
开发区河滨公园河道绿化工程位于  
发展区上东路与港口大道之间，工  
程包含沿河驳岸工程、沿河绿化和  
2#公园提升工程。工程总用地面积

59980平方米，水体面积12602平  
方米，园林景观建设用地46843平  
方米，驳岸建设总长度约1472米（港  
口大道至毓蒙路），总投资概算约  
2500万元。

开发区河滨公园以发展区2#公  
园为基准点，对照河道和周边道路分  
割与布局，坚持以人为本，进行系统  
深化，同时穿插园林小品、铺装材料  
及水、电专业相配套，力求通过提升  
后建成一个水清、岸美、生机盎然的  
滨河景观休闲公园。该公园的建成，  
将为区内群众打造一个集休闲、健  
身、娱乐于一体的城市综合性公园。

## 开发区举办廉政专题讲座

本报讯（记者 陈成成 通讯员  
叶其国）为了深入开展第10个廉政  
教育宣传月活动，日前经济开发  
区管委会举办了廉政教育专题讲座，  
邀请温州市监察局副局长韩建海作  
专题讲课。开发区全体干部职工聆  
听讲座。

韩建海从国际共产主义运动和  
中国共产党历史背景深刻阐述了反  
腐败工作的复杂性、艰巨性、长期性，  
专题讲座的内容丰富、语言生动，  
寓意深刻，具有很强的针对性和  
指导性，全体干部职工深受教育和  
启发。

## 清泉河截污纳管通过验收

本报讯（记者 陈成成 通讯员  
董学毅）记者日前从开发区发展总  
公司了解到，清泉河西岸截污纳  
管工程前天通过竣工验收。据了解，  
该项工程位于开发区起步区，工程  
总投资约40万元。主要工程量为埋  
设DN400污水管道全长378.5米，  
PE管道牵引206米，检查井31座。  
经由市塘河办、污水管网建设指  
挥部、开发区管委会、监理单位等成

员组成的验收专家组审核后，确定  
工程质量合格。该工程的顺利建成，

为解决清泉河的脏乱现象发挥较大  
作用。